

《西安父亲求助：谁见过我儿子》后续

寻40天找到儿子，父亲设宴谢长沙

本报曾两次报道帮他寻人，老杜今天去洛阳接孩子

本报11月6日讯 “孩子找到了，请您一定要来，以表感谢！”今天下午，记者收到西安父亲杜亚文发来的这样一则短信。患焦虑症的儿子走失40天，父亲苦苦寻找，终于找到了。明天就要离开长沙，父亲设宴，希望感谢几十天来帮助自己寻子的长沙好心人。

这个大团圆的故事，得从杜亚文9月26日到长沙时说起。那天，他和16岁的儿子杜纪鸿坐火车刚到长沙，因为在车上呆太久，杜纪鸿焦躁不已，不等火车停稳，撒下父亲便消失在人流中。杜亚文四处寻找，并向本报求助，悬赏5000元寻子（详见本报10月8日A08版、10月30日A09版报道）。

孩子在洛阳被救助站收留

“昨晚我还在火车站找他，今早5点才回到宾馆。”今天上午8点50分，累得瘫倒在床上的杜亚文突然接到一个陌生的电话。对方自称是河南洛阳市救助站的工作人员，收留了一个男孩，可能是他走丢的儿子。

杜亚文激动不已，立马坐起来，确认孩子的相关特征。孩子无法通话，工作人员拍下照片发给杜亚文，里面正是蓬头垢面的杜纪鸿。“我第一时间把这信息告诉孩子他妈妈，全家人都开心死了。”今天下午，杜纪鸿的妈妈已赶到长沙与丈夫会合，并订好了7日去洛阳接孩子的火车票。

孩子身无分文，怎么会在洛阳出现？杜亚文回忆，曾有个人打电话来，称知道孩子在洛阳，让他打钱过去。“我没相信他，以为是骗子。”杜亚文说，可能正是这个人把孩子带过去的。所以，自己翻遍了整个长沙也没能找到儿子。

好多长沙人帮他寻子

“我真想马上到洛阳去，但首先得

感谢长沙的好心人。”杜亚文说，孩子走失是“痛”，而向他伸出援手的长沙人让他感到“暖”。

杜亚文说，自从本报10月8日报道孩子走失之后，很多市民给他打电话提供线索。“最远的是一个益阳人，说当地有个孩子长得像我儿子。”杜亚文赶到益阳，却发现那个孩子不是杜纪鸿。他将孩子送到当地公安局，又回到长沙继续寻找。

这位坚持不懈的父亲感动了长沙人。市民、学生、环卫工、的士司机……好多人加入到寻子的队伍中来。周末，“宝贝回家”、“非常公益”等公益组织的义工还专门组织人帮他寻找。

“这个城市很温暖，我永远都会记得。”举起杯，杜亚文有些哽咽。他说，还会带着儿子来这里治病。

■记者 李琪 实习生 杨柳青青

三湘都市报 湖南广播电视台 帮您维权打官司
 本报法律顾问：李春光律师团队
 免费咨询：18903468658 在线咨询：law.voc.com.cn



本报10月8日A08版



本报10月30日A09版

记者手记

我们做过很多寻子报道，最幸福的结局莫过于大团圆。历经惊心动魄的40天，杜亚文父子俩的故事暂告段落，可谓是不幸中的万幸。

杜亚文说，在儿子14岁的时候也曾经走失过，“流浪”20多天，家人四处寻找，最后在离社区不远的另一个街区找到。此番，孩子走失后再次失而复得，我们不能苛责于一个患病的孩子要如何自理，家人在庆幸儿子的好运与感谢热心人帮忙的同时，也得检讨一下自身原因。

家人的关怀与细心无疑是孩子最好的保护，除此之外，目前，很多政府部门和公益组织为老人发放黄手环，把老人的信息、联系方式随身绑定，以防走失。对于像杜纪鸿这样的孩子而言，无疑也是多了一重安全保障，但愿这能给杜爸爸们一点借鉴，让“爱心手环”保护家人。

84326110

1124396647 http://sxdsb.voc.com.cn

网购“山寨的士”，连车带牌仅2万

交警拘留司机，呼吁市民拨122举报黑车

本报11月6日讯 “崭新”的出租车、跳动的计价器，谁能想到这是一辆3年前就该报废的黑车。今日上午，长沙交警查获一辆报废翻新的“黑的士”。车主坦言，“黑的”是网购的，连车带牌只需2万元！

新的士其实报废已3年

“看上去是崭新的，车牌却很旧，蓝色底漆部分有细微裂纹。”今日上午10点，人民路梓园路口，一辆可疑的士引起了执勤交警的注意。

黄色的车身油漆，车门上三维出租公司的字样。出租车顶灯、计价器、甚至椅套都跟正规的士一模一样，惟一让人生疑的就是“湘AT6984”的旧车牌。

“这个车牌是空号，还未被申请使用。”经查询，交警很快认定这是一辆使用伪造车牌的“黑的士”。令人惊讶的是，根据车辆车架号查询，这辆外表光鲜的新车，早在3年前就已经报废了。

网购价格便宜得惊人

驾驶员胡敏坦言，“黑的士”是通过二手出租车交易网购买的，包括车牌、顶灯、计价器、椅套等整套出租车装备，2万元成交。至于原车主，只在半个月前前往坪塘交车时匆匆见过一面，联系方式都没有留下。

记者上网查询发现，不少二手车交易网上都发布了出租车转让及下线出租车出售的消息。其中，中国二手车城的网站上就有一条“湖南长沙大量出售各类广州下线出租车”的广告，根据车型的不同，报价从1.6万至3万不等。

车主声称，“所售车全车已经翻新好，手续齐全，包过户提档，但必须前往广州提车。”问及是否是报废车，对方答非所问，“反正能开。”

■记者 黄娟 实习生 方琦

提醒

发现黑车请拨122举报

胡敏的“黑的士”已被查扣，交警部门拟对其处以罚款5000元，并拘留15天。

交警提醒，翻新的报废车安全性能低，无法购买保险，一旦出事，乘车人安全得不到保障。由于使用的是假牌、套牌，一旦出事很可能选择逃之夭夭，存在很大的安全隐患。交警呼吁市民，一旦发现“黑的士”，请立即拨打122举报。

正剑传媒

——聚焦城市精彩

- 正剑传媒传播的受众主体为公务员人群以及来政府机关办事的社会最具影响力的人群。
- 媒体覆盖94%的政府单位，每天覆35万政府官员及公务员人群。
- 丰富的新闻和及时的政务信息使得政府官员及公务员对媒体有着较大的关注度。
- 每天安排客户广告播出360次，超高的播出频次让受众记忆深刻。
- 为客户提供图片、视频、文字等多种广告表现形式，深受客户青睐。

适用于：房地产类、珠宝类、汽车类、金融保险类、酒类、通信类等品牌推广。主要针对公务员人群以及来往政府机关办事人群等宣传广告。

正剑传媒 招商热线 | 82194256

